Pénzligytan (GTUPZ142B) zarthelyi dolgozat
nappali tagozat

2019.04.29.
Képlet 1 pont; Behelyettesités 1 pont; Eredmény lomt; Valasz (ha kell): 1 pont

1. Van 2000€-ja, amit 4 évre fél éves kamatfizeggakorisaggal fektet be 6%-o0s kamat
mellett. 4 év mulva mekkora 6sszeget vehet feg batét kamata 6%? (3 pont)

2. Babakotvénybe a s#ild minden hénap elején elhelyeznek 30€-t. Eventelia betét
0sszegét az inflacié meértékével. A babakotvénydegal8 év, a befektetés realhozama 2%.
Mekkora 6sszeget vehet fel a kedvezményezett tk@ra (3 pont)

3. Lakastakarékpénztar esetén a havi megtakabiaseg 20 eFt. Az @hkarékossagi
idétartam 4 év. A betét kamata fix 1%. Utblag az éwegtakaritas 30%-a, de maximum 72
eFt/év tAmogatast irnak jova a betétszamlan. Mekésszeget vehet fel a megtakaritasi
idészak végén hitel nélkil? (6 pont)

4. Kavicsbanya feltarasi munkaaira el kell kolt€BD0 mFt-t. Az el§ évben a banya 400
mFt-ot hoz, a masodikban 500 mFt-ot, a harmadil@@hmFt-ot, amiben benne van az
eladasi ar is. Az értékek ad6zas utani értékekazdelvar hozam 10%, érdemes-e a
banyaszati jogot megvenni? (4 pont)

5. Van egy olyan befektetési lebgéglink, ami évente addzas utan 400 mFt-ot hozlvérte
hozam 6%, a kavicsbanya élettartama 5 év. Mi ad@mkifizethed maximalis ar? (4 pont)



6. Sajat e mértéke 50 e€, lakasar 200 e€. Havi munkabér £€580nek egyharmada az
adosagtorlesztésre fordithato rész. Tételezzikdgly a lakashitel THM mutatéja 3%, a hitel
futamideje 10 év. Mekkora a havi torleg#szlet? (4 pont)

7. Egy személygépkocsit vasarolna, melynek arads80®a lizingelné a gépjativet, egy
harom éves iétartamu lizing negyedéves dija 500 € volna, a managkrték 300€. Hitelt
6%-0s THM mellett lehetne felvenni. Hitelt érdengetelvenni, vagy lizingelni? (6 pont)

8. Fontolgatjak, hogy egy 3 éves lejaratu allampagigyenek, aminek a névleges kamatlaba
5%, elvart hozama 3%. Ha a kotvény jelenlegi a@d,lerdemes-e megvenni a papirt? (4
pont)

9. Az Apple részvényéra legyen 50%. Az Apple 3 &algkot fizetett egy évvel edl. Az
osztalék novekedési rataja 2%, az elvart hozamAlbsztalékot julius 6-an fizeti ki.
Mennyi a jelenlegi maximalis ar? (6 pont)

Osszpontszam: 40; 0-20 pont- (1) elégtelen; 2pets — (2) elégséges; 26-30 pont — (3)
kozepes; 31-35 pont — (4) j6; 36-40 pont — (5)gele



